
Протокол №  5 

апаратної наради при міському голові 

 10 лютого 2025                                                                                  м.Шостка 

         

 ГОЛОВУЄ:  міський голова  Нога М.П. 

         На апаратну нараду в режимі он-лайн при міському голові запрошені:   

 секретар міської ради, заступники міського голови, старости старостинських 

округів,  начальники відділів, управлінь міської ради, керівники установ, 

організацій. 

Усього 50  осіб  (список додається). 

 

В студії також присутні: 

 

1.ПЛАСТУН СЕРГІЙ МИХАЙЛОВИЧ – 

староста Чапліївського старостинського округу 

2. СЕРГЕЙКО НАТАЛІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА  

начальник Управління освіти 

3. САЛЬНИК СВІТЛАНА МИКОЛАЇВНА  

директор Чапліївської загальноосвітньої школа І-ІІІ ступенів –ДНЗ 

Шосткинської міської ради Сумської області 

4. ПРОЦЕНКО ОЛЕКСАНДР МИКОЛАЙОВИЧ -заступник міського голови 

Представники ЗМІ 

 

Місце проведення:  Чапліївський старостинський округ (с.Чапліївка) 

  

Нога М.П. 

Вихідні дні видалися надзвичайно складними. Удару від 

російського агресору зазнало одне з підприємств 

харчової промисловості, яке і так погано працювало, а 

тепер його зруйнували. На вихідних працювали 

заступники, начальники управлінь та відділів. 

Допомагали ліквідовувати наслідки. Робота не 

завершена.  Будемо працювати сьогодні і на цьому тижні. 

Зазнали обстрілу 10 приватних будинків, два 

багатоповерхові будинки, заклад охорони здоров’я. 

Сьогодні будемо проводити прийом громадян у 

віддаленому старостинському окрузі селі Чапліївка,  

звідки не зовсім зручно жителям дістатися до міста. 

Будемо намагатися їм допомогти щоб  створити кращі 

умови життя. 



Пластун С.М. 

Чапліївський старостинський округ складається з двох 

населених пунктів Чапліївка та Лушники. Загалом 

проживає 1100 осіб. З початку повномасштабного 

вторгнення населення поповнилося на 63 особи з числа 

ВПО. В селах працюють школа, амбулаторія загальної 

практичної сімейної медицини, клуб, бібліотеки, 

відділення Укрпошти. На початку минулого року було 

відкрито місце тимчасового поселення на 20 осіб. Наразі 

тут проживають 14 осіб. Дане поселення користується 

попитом. Проблемним для округу є незадовільний стан 

доріг по населеним пунктам. 

Сергєйко Н.О. 

В умовах воєнного стану перед освітянами гостро 

постала проблема функціонування закладів освіти та   

організації освітнього процесу. Особливо складно 

організувати процес у сільських закладах освіти. У 

Чапліївській школі це питання було вирішено досить 

швидко. Там працюють два біопаливні  котли. 1 

побутовий котел встановлений у приміщенні їдальні. 

Проведений капітальний ремонт у найпростішому 

укритті. Завдяки чому  освітній процес організований у 

змішаному форматі. Завдяки дітям з числа  ВПО, мережа 

закладу збільшилася  на 16 осіб і складає 52 учні. За 

останні 4 роки навчання  за результатами  мульті 

предметних тестів та ЗНО випускники школи посідають 

5 місце серед 10 закладів сільської місцевості. Кращі 

результати по предметам українська мова та література, 

історія.  

Сальник С.М. 

Освітній процес забезпечений всім необхідним. За 

останні чотири роки  з  23-х  випускників, 10 вступили до  

ВНЗ, таких як   Київський юридичний університет  та 

Київський університет   лісового господарства, Сумський 

аграрний, Сумський та Глухівський   педагогічні 

університет та  Харківський  військовий університет. 

Деякі учні дісталися навіть до  Варшавського 

університету економіки.  Разом з батьками ми взяли 

участь у 2-х проєктах від ЄС та ООН «Місцевий розвиток 

орієнтований на громаду». Завдяки реалізації даних 

проєктів у школі замінені вікна та двері на 

металопластикові. Харчування учнів початкових класів 

організовано за рахунок коштів місцевого бюджету. Діти 

замовляють і бургери і    піцу, практично харчується уся 

школа. 



Гребенюк Д.М. 

Управління працює в умовах військового стану. 

Вживаються заходи забезпечення скорочення  оплати 

послуг теплопостачання  місць загального користування. 

Проведено обстеження 2-х будинків, дані по яким 

передані до ТОВ «ШП «ХаЕР». Сьогодні буде передана 

інформація ще по двом будинкам. Триває перевірка 

пасажирського транспорту на  міських та приміських 

маршрутах. 

Голушко О.І. 

Фінансування направлено на заходи щодо подолання 

наслідків збройної агресії. Готується звіт по виконанню 

бюджету ШМТГ за 2024 рік. Готуємо проєкт рішення на 

сесію. Виконуємо доручення міського голови, 

Департаменту фінансів ОВА.  

Доценко А.В. 

18 лютого заплановано засідання постійних 

депутатських комісій, 20 лютого – 2-ге пленарне 

засідання сесії міської ради. Сьогодні останній день 

подачі документів. 

Кіктьов В.В. 

Аграрії працюють в умовах військового стану. На цьому 

тижні планується перший вихід в поле з метою 

підживлення озимих культур.  Підприємства мінімально 

забезпечені мінеральними добривами. Всього необхідно 

підживити площу 15 тис.844 га. На території 

Чапліївського старостинського окуругу працюють 5 

сільгосппідприємств, які вчасно сплачують податки, 

заробітну плату, кошти за оренду земель. Найбільшим 

інвестором є ТОВ «УГАК», який більше 20 років 

займається розвитком рослинництва та тваринництва. На 

підприємстві працюють більше 80 осіб. У господарстві 

налічується 8 тис.800 га ріллі та 826 голів ВРХ, з яких 388 

корів. Підприємство віднесене до критичної 

інфраструктури. Працюємо над отриманням перепусток 

для роботи підприємств у нічний підтримки   час. 

Надаємо допомогу щодо подачі заявок на програму корів 

через систему «ДАР». 

Штогрин О.Т. 

Значна увага приділяється жителям сільської місцевості. 

13,3% становлять жителі сіл. В 2024 році проліковано 

20% сільського населення, яке має рівний доступ до 

стаціонарної та вторинної медичної допомоги. В кінці 

року на головному корпусі ЦРЛ встановлені сонячні 

панелі. Прораховано використання енергії та 

економічний ефект.  За використану енергію сплатили на 

30% менше ніж у минулому  році. Залишилося виконати 



роботи по врізці на котельній. Основні роботи по 

ліквідації наслідків ворожої атаки для функціонування  

інфекційного відділення  ЦРЛ виконані. 

Садовничий В.Ю. 

Подяка за надану допомогу у проведенні ремонтних 

робіт. Наразі використані всі кошти. Триває ремонт 

фасаду. Отримано допомогу від Львівської гуманітарної 

місії. Сьогодні зранку надійшла гуманітарна  допомога 

від Польських партнерів. 

Мазур О.С. 

Медична первинна допомога в Чапліївському 

старостинському окрузі надається амбулаторно сімейним 

лікарем, який обслуговує населені пункти Чапліївку, 

Лушники, Тиманівку. Це 892 пацієнти всіх вікових 

категорій від народження. Надається первинна медична 

допомога, лабораторні послуги, можливо зробити аналіз 

сечі, швидкі тести. Представництвом «Хумедіка» 

надавалася  допомога в організації  виїзних медичних 

послуг населенню цих сіл. З 18 лютого таку допомогу 

отримають жителі села Лушники. Сільське населення 

отримує всю необхідну первинну медичну допомогу, такі   

послуги плануємо розширювати. 

Ященко Ю.М. 

Працювали по прибиранню територій кладовищ, 

посипанню доріг та тротуарів проти  ожеледною 

сумішшю. Будемо працювати над ліквідацією пориву по 

вул.Чернігівській. На території Чапліївського 

старостинського округу було проведено ряд робіт: 

грейдування, посипка доріг, ремонт дамби, водогіну та 

водопроводів. 

Ждаміров В.М. 

4-6 лютого в Ромнах відбувся відкритий Чемпіонат 

Сумської області з дзюдо серед кадетів до 2018 року 

народження,  юнаків 2012-2013 р.н., дівчат 2013-2014 

р.н.., в яких брали участь більше 200 спортсменів. Наші 

учасники вибороли два других та п’ять третіх місць. 

З 6 по 7 лютого у місті Літин Вінницької області відбувся 

Чемпіонат України з хокею на траві в приміщенні  серед 

юнаків U-16. Команда КЮДСШ «Барса» здобула 

перемогу в усіх матчах і стала чемпіоном України. 

9 лютого в Києві відбувся відкритий чемпіонат міста з 

футзалу. Команда з Шостки здобула срібні нагороди. 



 

У Конотопі відбувся  Чемпіонат Конотопського району з 

футзалу.  ФК «Шостка» переміг команду з Путівля. 

Сокольська О.Ф. 

Працюємо з Чапліївським старостинським округом. 

Щомісяця відвідуємо округ, там проживають 14 

внутрішньо-переміщених сімей, яким надаємо 

психологічну та гуманітарну допомогу. Працюємо з 

родинами загиблих та їх  дітьми. В окрузі проживають 2 

прийомні сім’ї, в яких виховується 4 дітей. Серед дітей, 

які безкоштовно оздоровилися  у Ворохті 5 дітей з 

Чапліївки. 

 

Фатун І.М. 

Заклади культури працюють з людьми для зменшення 

психічного навантаження. На території округу 

працюють клуб, 2 бібліотечні заклади, які працюють на 

підтримку ЗСУ, проводять акції, плетуть сітки та 

шкарпетки. 

 

 

Нога М.П.: нещодавно нами отриманий лист від Уповноваженого із 

захисту державної мови про те, що мовою засідань має бути українська мова. У 

разі якщо під час засідання використовується інша ніж державна мова,  має бути 

забезпечений переклад українською мовою. 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

  

Інформацію керівників структурних підрозділів 

Шосткинської     міської  ради, установ, організацій взяти до відома.  

 

1. Начальнику управління освіти (Сергєйко Н.О.) надати пропозиції по 

харчуванню учнів старших класів. 

2. В.о. директора комунального некомерційного підприємства 

«Шосткинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» (Мазуру 

О.С.) надати пропозиції по відкриттю аптечного пункту на базі амбулаторії, де б 

люди могли придбати самі необхідні медичні препарати. 

3. Головному лікарю комунального некомерційного підприємства 

«Шосткинська центральна районна лікарня» (Штогрину О.Т.) на наступному 

тижні ввести в експлуатацію ще один котел та надати пропозиції по додатковим 

заходам захисту  інфекційного відділення ЦРЛ. 
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4.    Заступнику Управління житлово-комунального господарства (Ященко 

Ю.М.) включити в план робіт на 2025 рік ремонт доріг в селі Чапліївка. та 

організувати роботи по закриттю вікон у під’їздах будинків, які постраждали 

внаслідок ворожої атаки 08.02.25 року. 

5.   Начальнику відділу з розвитку фізичної культури та охорони здоров’я 

(Ждамірову В.М.) організувати постійні зайняття у плавальному басейні групи 

військовослужбовців, звільнених у запас. 

6.   Начальнику відділу культури та туризму (Фатуну І.М.) підтримати 

ініціативу особи з числа ВПО щодо організації танцювального гуртка для дітей 

та виділити їм приміщення. 

 

      

 

Міський голова                                                                         Микола НОГА 

 

 

Начальник загального відділу                                               Тамара ЄПИК 
  


